	8 класс. Основные классы неорганических веществ.

1. Соль образуется при взаимодействии

1) оксида натрия и воды


2) оксида фосфора (V) и воды

3) оксида кальция и оксида серы (VI)
4) натрия и воды

2. Раствор азотной кислоты можно нейтрализовать

1) CaCl2
2) NaCl
3) NaOH
4) CO2
3. Между какими веществами возможно взаимодействие?

1) Ag  и HCl

2) ZnO и HCl

3) Cu и H2O

4) H2SO4 и P2O5
4. При взаимодействии магния с 1 моль серной кислоты выделяется … моль водорода

1) 1

2) 2

3) 3

4) 0,5

5. Коэффициент перед формулой азотной кислоты в уравнении реакции с гидроксидом железа (III) равен

 1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

6. Для получения гидроксида железа (III) необходимы

1) оксид железа (III) и вода


2) железо и вода






3) щелочь и раствор соли железа (III)
4) щелочь и оксид железа (II)

7. При нагревании разлагается

1) гидроксид калия
2) гидроксид  лития 

3) гидроксид железа (III)
4) гидроксид натрия

8.Соль и вода образуются при взаимодействии

1) основного оксида и кислоты

2) основного и кислотного оксидов

3) металла с водой



4) металла с солью

9.Вещество Х в цепочке превращений: P           X            H3PO4 – это

1) соль
2) основание 

3) оксид
4) щелочь
10. Соляная кислота в отличие от хлорида меди (II) может взаимодействовать с

1) цинком
2) гидроксидом натрия
3) оксидом кальция

4) нитратом серебра (I)

11. Вещество, пропущенное  в схеме реакции Zn + ? = ZnCl2 + H2

1) вода
2) хлороводородная кислота
3) кислород

4) хлор

12. С раствором серной кислоты взаимодействует … и …

1) магний
2) медь
3) оксид фосфора (V)
4) карбонат натрия

13. Реакция возможна между веществами

1) SiO2 и H2O

2) HNO3 и Cu(OH)2

3)H2SO4 и P2O5
4) CuO и H2O
14. Гидроксид кальция взаимодействует с ... и ... 

1) HCl

2) CuO
3) Fe

4) CO2
15. При нагревании разлагается

1) гидроксид кальция
2) гидроксид бария 
3) гидроксид калия
3) гидроксид алюминия

16.При взаимодействии 0,5 моль гидроксида кальция с избытком серной кислоты образуется …моль соли

1) 1

2) 2

3) 1,5

4) 0,5

17. Вещество Х в цепочке превращений: CuSO4           X           CuO  – это

1) медь 
2) хлорид меди (II) 

3) гидроксид натрия 
4) гидроксид меди (II)
18.В формуле сульфата алюминия … атома алюминия и …кислотных остатков

1) 1и 1

2) 1 и 2

3) 3 и 2 

4) 2 и 3

19. Водород выделяется в результате реакции между … и …

1) магнием и соляной кислотой 
2) серебром и соляной кислотой 

3) кальцием и водой 

4) серебром и водой

20.Нерастворимые в воде основания … и …

1) изменяют окраску индикатора
2) взаимодействуют с кислотами

3) разлагаются при нагревании
4) образуются при взаимодействии оксидов с водой
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